

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

08. 06. 2014

Število objav: 6
Tiskani mediji: 0
Splet: 4
Radijske postaje: 2
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Opus 1

Seznam objav v zbirki:

		Naslov	Staro mestno jedro Idrije bo tudi to poletje živo	
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Primorski val; 0	11:07	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Regijske novice, 08. 06. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Srečanje lutkovnih in otroških gledaliških skupin Slovenije	
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Sora; 9000	14:03	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Dober dan Gorenjska, 08. 06. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Najboljši mladinski miniaturi: Giljotina odločitve in Poželenje sprememb	
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	RTVSLO.si; 511046		
	Rubrika / Datum	Slovenija, 08. 06. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	A.J.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Opus 1		

		Naslov	Tedenska napoved – Slovenija od 9. do 15. 6.	
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Napoved dogodkov, 08. 06. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Tedenska napoved – kultura od 9. do 15. 6.	
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Napoved dogodkov, 08. 06. 2014		
Stran v zbirki 9	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Naslov	Najboljši mladinski miniaturi sta Giljotina odločitve in Poželenje sprememb	
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	STA.si; 24885		
	Rubrika / Datum	Kultura, 08. 06. 2014		
Stran v zbirki 13	Avtor	STA		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Opus 1		

Staro mestno jedro Idrije bo tudi to poletje živo

RADIO PRIMORSKI VAL, 08.06.2014, REGIJSKE NOVICE, 11.07

Staro mestno jedro Idrije bo tudi to poletje oživel z bogatim kulturnim, zlasti glasbenim programom, ki ga pripravlja idrijska izpostava **Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti** ob finančni podpori idrijske občine. S prvim tednom v juliju se bo pričel že tradicionalni poletni cikel, imenovan Četrтки na placu, ki bo vsak četrtek v juliju in avgustu na oder idrijskega Mestnega trga pripeljal zanimive glasbene goste najrazličnejših žanrov, od ruske tradicionalne, bluesa, irske in bretonske glasbe do swinga, vokalnega popa, toskanskega melosa in slavonskih tamburaških skladb. Za slovo pa bo idrijsko poletje na dvorišču gradu Gewerkenegg v okviru tradicionalnih Grajskih večerov postreglo še z enim izjemnim koncertnim večerom. 5. septembra bo tamkaj nastopil Simfonični orkester RTV Slovenija, pod dirigentskim vodstvom Stevena Loya. Kot solist z orkestrom pa bo nastopil domači klarinetist Jernej Albreht, ki je študent na Royal Academy of Music v Londonu. Obeta se izjemen glasbeni večer, ki bo tudi v karieri mladega solista pomenil nov mejnik.

Srečanje lutkovnih in otroških gledaliških skupin Slovenije

RADIO SORA, 08.06.2014, DOBER DAN, GORENJSKA, 14:03

Z nastopom petih skupin v dvorani Gledališča Toneta Čufarja na Jesenicah so zaokrožili letošnje srečanje lutkovnih in otroških gledaliških skupin Slovenije. V treh dneh se je na odrskih deskah dvoran na Slovenskem Javorniku in na Jesenicah zvrstilo 21 skupin, ki so jih strokovni selektorji po predhodnem ogledu na območnih srečanjih izbrali za udeležbo na državnem srečanju. V pripravo in izvedbo predstav je poleg igralcev veliko dela in znanja vložili mentorji v kulturnih društvih in na osnovnih šolah. Glavni cilj območnih in državnega srečanja je spodbujanje za razvoj in kakovostno rast ljubiteljske lutkovne in otroške gledališke produkcije. Z Gorenjske sta se na državno srečanje uvrstili skupina Malakap Lutkovnega gledališča Tri iz Kranja in otroška skupina Kulturno–umetniškega društva Predoslje. Za organizacijo in izvedbo državnega srečanja je poskrbela Območna izpostava **Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti** Jesenice pod vodstvom koordinatorke Petre Ravnihar.

Oder



Najboljši mladinski miniaturo: Giljotina odločitve in Poželenje sprememb

Zmagovalci tekmovanja v sodobnem plesu

8. junij 2014 ob 20:01

LjubljanaMMC RTV SLO/STA

Na šestem mednarodnem tekmovanju mladih plesnih ustvarjalcev **Opus 1** je za najboljši žirija razglasila miniaturo *Giljotina odločitve in Poželenje sprememb*.

Na tekmovanju mladih plesnih ustvarjalcev **Opus 1** - **plesna miniaturo** 2014 sta si občinstvo in žirija ogledala 27 plesnih miniatur. **Nekatere miniaturo je posnela tudi ekipa RTV Slovenija in jih bo predvajala v okviru otroškega in mladinskega programa.**

Žirijo so letos sestavljali mednarodno uveljavljeni plesni ustvarjalci in pedagogi Teja Reba (Slovenija), Eduardo Torroja (Španija/Belgija) in Ryuzo Fukuhara (Japonska, Slovenija).

Na tekmovanju, ki sta ga pripravila **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** in njegova celjska izpostava, so bili žiranti pri skupini mladih, rojenih med letoma 1990 in 1995, najbolj navdušeni nad miniaturo **Alje Ferjan in Jana Rozmana** (KD Qulenium) z naslovom *Giljotina odločitve*. V kategoriji mladih, rojenih med letoma 1996 in 2000, pa so za najboljšo razglasili miniaturo **Sare Polanc** (GŠ Laško - Radeče) z naslovom *Poželenje sprememb*, so sporočili iz javnega sklada.

Plesni haiku

Plesna miniaturo je mala plesna oblika, časovno omejena na od dve do pet minut, tekmovanje pa je namenjeno spodbujanju mladih plesalk in plesalcev k samostojnemu ustvarjanju avtorskih soloplesov ali kompozicij za največ dva plesalca.

Vsi sodelujoči so ustvarili svoje koreografije na podlagi skupne teme *Želim si ...*, ki izziva mlade plesalce k razmisleku o svojih resničnih željah, njihovih izvorih in poteh do njih.



Na mednarodnem tekmovanju so se predstavili mladi slovenski plesni ustvarjalci, ki so na 22. državnem tekmovanju mladih plesnih ustvarjalcev **Opus 1** aprila v Centru kulture Španki borci v Ljubljani dosegli zlata priznanja, ter plesalci s Hrvaške, Češke, iz Belgije, Grčije in Avstrije.

Foto: **JSKD**

Tedenska napoved – Slovenija od 9. do 15. 6.

Tedenska napoved – Slovenija od 9. do 15. 6.

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 8. junija (STA) – Napoved dogodkov v Sloveniji in mednarodne dejavnosti Slovenije od 9. do 15. junija.

PONEDELJEK, 9. junija

LJUBLJANA – Izredni kongres DL, na katerem bodo volili novo vodstvo in potrdili nov statut ter program stranke.

LJUBLJANA – Seja mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, na kateri bodo med drugim obravnavali predlog odloka o uporabi proračunske rezerve za odpravo posledic škode na javnih površinah na območju MOL ob žledu februarja 2014.

PORTOROŽ – Odprtje šestega industrijskega foruma IRT 2014, na katerem bodo med drugim spregovorili o strategiji pametne specializacije (do 11.)

IDRIJA – Minister za kmetijstvo in okolje Dejan Židan si bo ogledal sanacijo gozdov po žledolomu na Idrijskem.

LJUBLJANA – Okrogla miza GZS o delu na domu, na kateri bo sodeloval tudi generalni direktor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije Samo Fakin.

LJUBLJANA – Statistični urad RS bo objavil podatke o izvozu in uvozu za april.

LJUBLJANA – Na ljubljanskem okrožnem sodišču predobravnavni naroki v zadevi Balkanski bojevniki (še 10. in 11.)

NEW YORK – Tematska razprava Generalne skupščine OZN o prispevku človekovih pravic in vladavine prava k oblikovanju post 2015 razvojne agende, ki se je bo udeležil tudi državni sekretar na zunanjem ministrstvu Bogdan Benko. (še 10.)

TOREK, 10. junija

LJUBLJANA – Seja komisije DZ za nadzor javnih financ, na kateri bodo obravnavali stabilizacijo javnih financ in odpravo presežnega javnega dolga.

LJUBLJANA – Seja odbora DZ za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo, na kateri bodo obravnavali novelo zakona o političnih strankah.

LJUBLJANA – Seja odbora DZ za gospodarstvo, na kateri bodo obravnavali predlog priporočila v zvezi z izvajanjem okoljskih projektov, sofinanciranih iz kohezijskih sredstev finančne perspektive 2007–2013.

LJUBLJANA – Seja odbora DZ za infrastrukturo in prostor, na kateri bodo med drugim obravnavali predlog zakona o dopolnitvah zakona o postopnem zapiranju Rudnika Trbovlje–Hrastnik in razvojnem prestrukturiranju regije.

LJUBLJANA – Seja mandatno–volilne komisije DZ, na kateri bodo obravnavali predlog imenovanja predsednice in članov sveta Agencije za energijo.

LJUBLJANA – Zaprta seja komisije DZ za nadzor obveščevalnih in varnostnih služb, na kateri bodo med drugim obravnavali sistem delovanja obveščevalnih in varnostnih služb v povezavi z aktualnim stanjem v Ukrajini in na območju drugih držav EU.

LJUBLJANA – Sestanek s Skupnostjo občin Slovenije, ki ga gosti finančni minister Uroš Čufer, udeležil pa se ga bo tudi notranji minister Gregor Virant.

LJUBLJANA – Minister za zunanje zadeve Karl Erjavec se bo srečal z odbori in partnerji Bienala oblikovanja.
LJUBLJANA – Skupščina Zavarovalnice Triglav, na kateri bodo delničarji med drugim odločali o izplačilu dividend.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca družbe ManpowerGroup, na kateri bodo predstavili rezultate Manpower raziskave napovedi zaposlovanja za tretje četrtletje 2014.

LJUBLJANA – V skladu z modelom sprememba cen naftnih derivatov.

LJUBLJANA – Statistični urad RS bo objavil podatke o industrijski proizvodnji za april.

LJUBLJANA – Podelitev Preglove nagrade in naziva zaslužni raziskovalec v organizaciji Kemijskega inštituta.

JEZERSKO – Slovesnost v spomin na tragično nesrečo, ki se je v pogorju Savinjskih Alp zgodila pred sedemnajstimi leti med usposabljanjem gorskih reševalcev pri vaji s helikopterjem.

PRŽNO – Načelnik Generalštaba Slovenske vojske generalmajor Dobran Božič se bo udeležil konference Jadranske listine, na kateri bodo govorili o vzdrževanju interoperabilnosti prek regijskih partnerstev (do 12.)

ATENE – Ministrska konferenca EU – LAS (Arabska liga), ki se je bo udeležil tudi državni sekretar na zunanjem ministrstvu Igor Senčar.

SREDA, 11. junija

LJUBLJANA – Izredna seja DZ, na kateri bodo na zahtevo SDS razpravljali o izvajanju okoljskih projektov, sofinanciranih iz kohezijskih skladov, ter odločali o nekaterih zakonskih predlogih vlade, ki opravlja tekoče posle (še 12.)

LJUBLJANA – Seja DS, na kateri bodo med drugim obravnavali predlog deklaracije o ustavnih vidikih izvršitve odločbe ustavnega sodišča o občini Ankaran in pobudo državnega svetnika Zorana Božiča za sprejem zahteve za začetek postopka za oceno ustavnosti odloka o razpustitvi DZ in razpisu predčasnih volitev.

LJUBLJANA – Skupna seja odbora DZ za finance in monetarno politiko, odbora DZ za pravosodje ter odbora DZ za notranje zadeve, javno upravo in lokalno samoupravo, na kateri bodo obravnavali predlog stališča RS do predloga uredbe Evropskega parlamenta in Sveta o statutu in financiranju evropskih političnih strank in evropskih političnih fundacij – izid prve obravnave v Evropskem parlamentu.

LJUBLJANA – Seja komisije DZ za nadzor javnih financ, na dnevnem redu bo med drugim sprejem poročila s priporočili o obravnavi revizijskega poročila Računskega sodišča RS Učinkovitost spodbujanja tujih neposrednih investicij.

LJUBLJANA – Seja odbora DZ za zunanjo politiko, na kateri bodo med drugim obravnavali predlog zakona o ratifikaciji sporazuma o zračnem prevozu med vlado in vlado Kuvajta.

LJUBLJANA – Poslovno kosilo s predsednikom uprave NLB Jankom Medjo in predsednikom uprave NKBM Alešem Haucem, na katerem bosta spregovorila o premagovanju izzivov, s katerimi se soočata banki.

MENGEŠ – Okrogla miza z naslovom Prihodnost EU – Ruski odnosi, ki jo organizira Center za evropsko prihodnost.

VRHNIKA – Odprtje tradicionalne prireditve 22. Argonavtski dnevi (do 22.)

REKA – Minister za Slovence v zamejstvu in po svetu Gorazd Žmavc bo na obisku v hrvaški Reki, kjer se bo med drugim srečal z županom Vojkom Obersnelom (ob 14. uri).

LUXEMBOURG – Evropski statistični urad bo objavil podatke o industrijski proizvodnji v EU za april.

ČETRTEK, 12. junija

LJUBLJANA – Redna tedenska seja vlade.

LJUBLJANA – Seja ustavne komisije DZ, na kateri bodo obravnavali predlog za začetek postopka za spremembo Ustave RS z osnutkom ustavnega zakona.

LJUBLJANA – Mandatno–volilna komisija DZ bo na treh ločenih sejah med drugim obravnavala letna poročila o delu KPK za 2010, 2011 in 2013.

LJUBLJANA – Konferenca slovenskih pravnikov iz sveta in Slovenije, ki jo organizira Svetovni slovenski kongres (še 13.)

LJUBLJANA – S projekcijo avstralskega filma Dežela vmes začetek Festivala migrantskega filma 2014, ki ga prireja Slovenska filantropija in Zavod Voluntariat (do 20.)

LJUBLJANA – Na ljubljanskem okrožnem sodišču nadaljevanje glavne obravnave zoper nekdanjega predsednika uprave Pivovarne Laško Boška Šrota in soobtožene zaradi oškodovanja Pivovarne Laško.

PORTOROŽ – Konferenca družbenih omrežij – Tvitomanija (do 15.)

LJUBLJANA – Svetovni dan boja proti otroškemu delu.

LUXEMBOURG – Zasedanje okoljskih ministrov EU, ki se ga bo udeležila državna sekretarka na ministrstvu za kmetijstvo in okolje Andreja Jerina. Pričakuje se potrditev kompromisa o gensko spremenjenih organizmih (GSO), ki članicam pod določenimi pogoji omogoča, da prepovedo pridelavo GSO na svojem ozemlju, tudi če je ta odobrena na evropski ravni.

PETEK, 13. junija

LJUBLJANA – Seja kolegija predsednika DZ, na kateri se bodo dogovorili o sklicu izredne seje DZ, ki bo 20. junija.

LJUBLJANA – Seja odbora DZ za zadeve EU, na kateri bodo med drugim obravnavali gradiva za zasedanje Sveta EU za ekonomske in finančne zadeve, ki bo 20. v Luksemburgu.

LJUBLJANA – Predvidoma konferenca SD.

BLLED – Športno tekmovanje Brajnikov memorial – Pohod razuma, volje in moči v spomin na policista Mitjo Brajnika (še 14.)

LJUBLJANA – Statistični urad RS bo med drugim objavil podatke o vrednosti gradbenih del za april.

LJUBLJANA – Na ljubljanskem okrožnem sodišču se bo nadaljevalo sojenje zoper domnevna roparja SKB banke Saša Noseta in Dejana Vidmarja.

LJUBLJANA – Konec ocenjevalnega obdobja za učence 9. razredov osnovne šole in podelitev spričeval.

SZILVASVARAD – Ministrsko srečanje Višegradske skupine V4+4, na katerem bodo med drugim obravnavali tematiko gensko spremenjenih organizmov in vprašanje povračila DDV v povezavi z goljufijami.

SOBOTA, 14. junija

LJUBLJANA – Parada ponosa – Ljubljana Pride 2014, ki bo letos potekala pod geslom Ja, in?

LJUBLJANA – Svetovni dan krvodajalstva.

LJUBLJANA – Mednarodni dan očetov.

NEDELJA, 15. junija

LJUBLJANA – Začetek tedna ljubiteljske kulture, ki ga prireja **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Slovenije (do 22.)

LJUBLJANA – Svetovni dan osveščanja o nasilju nad starejšimi.

Tedenska napoved – kultura od 9. do 15. 6.

Tedenska napoved – kultura od 9. do 15. 6.

Preizkusite tudi našo novo storitev STAnapoved. Sodoben medijski spletni napovednik z bogatim naborom naprednih funkcionalnosti.

Ljubljana, 8. junija (STA) – Napoved kulturnih dogodkov v Sloveniji in mednarodne kulturne dejavnosti Slovenije od 9. do 15. junija.

PONEDELJEK, 9. junija

LJUBLJANA – Predstavitve knjig Celjske Mohorjeve družbe: Vsak ima svojo zgodbo, ta je moja (Metka Klevišar) in Duhovno spremljanje bolnikov (Angelo Brusco); ob 11. uri, knjigarna, Nazorjeva 1.

LJUBLJANA – Koncert ameriškega rock benda Queens of the Stone Age, predskupina bo hrvaška zasedba Punčke; ob 20.30, Križanke.

MARIBOR – Proslava Od Caveman Pictures do Film Factory: 10 let skupnega ustvarjanja, ki jo je pripravilo filmsko društvo Film Factory; ob 20. uri, kino Udarnik, Grajski trg 1.

ANNECY – Začetek francoskega festivala animiranega filma Annecy, na katerem bodo sodelovali tudi slovenski predstavniki (do 14.6.)

TOREK, 10. junija

LJUBLJANA – Novinarska konferenca s predstavitvijo 55. Jazz festivala Ljubljana (še 11. ob 11.30 v prostorih Auditorium di Casa della Musica v Trstu); ob 11. uri, Cankarjev dom, terasa kluba, Prešernova 10.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca ZRC SAZU, na kateri bodo predstavili devet novih publikacij Založbe ZRC s področja kulturne zgodovine, literarnih ved, etnologije in geografije; ob 11. uri, ZRC SAZU, atrij, Novi trg 2.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca Narodne in univerzitetne knjižnice (NUK), na kateri bodo predstavili dve novi knjigi – knjigo Boetij, dediščina in izziv: zbornik prispevkov s simpozija, ki je potekal v NUK 11. decembra 2012, ter knjigo Huga Svetoviktorskega z naslovom Didascalicon: o bralskem prizadevanju; ob 12. uri, NUK, razstavna dvorana, Turjaška 1.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Neujemanja slikarjev Eve Lucije Kozak in Adrijana Praznika; ob 19. uri, Galerija Equrna, Gregorčičeva ulica 3.

LJUBLJANA – Odprtje razstave akademskega slikarja Goceta Trajkovskega; ob 19. uri, Galerija Lek, Verovškova 57.

MARIBOR – Odprtje razstave Saše Šušteršič; ob 12. uri, Dekanat Filozofske fakultete, Koroška cesta 160.

NOVA GORICA – Novinarska konferenca Kulturnega doma Nova Gorica, na kateri bodo predstavili glasbeni festival Echos – Čezmejni odmevi 2014; ob 11. uri, Kulturni dom Nova Gorica, Bevkov trg 4.

BLED – Novinarska konferenca Zavoda za kulturo Bled pred začetkom letošnjega festivalskega poletja na Bledu, na kateri bodo predstavili tradicionalna glasbena festivala – 19. Festival Bled in 24. Okarina Etno festival; ob 10.30, Blejski grad, lapidarij na zgornji terasi.

KOPER – Simpozij z naslovom Kultura mešanosti, ki ga organizirata Inštitut za družboslovne študije Znanstveno–raziskovalnega središča Univerze na Primorskem in sekcija za medkulturne študije Slovenskega sociološkega društva; ob 10. uri, Znanstveno–raziskovalno središče Univerze na Primorskem, Garibaldijeva 1.

KOPER – Odprtje občasne arheološke izobraževalne razstave z naslovom Vsak košček šteje: Školarice!; ob 19. uri, Pokrajinski muzej Koper, muzejska galerija, Kidričeva ulica 21.

RADLJE OB DRAVI – Predstavitev letošnjega festivala Koroško kulturno poletje 2014; ob 10. uri, Mrežni podjetniški inkubator, sejna soba, Mariborska cesta 30a.

KIDRIČEVO – Odprtje fotografske razstave Sandre Požun z naslovom Brezobrazne; ob 19. uri, Galerija FO.VI, Strnišče 6.

SREDA, 11. junija

LJUBLJANA – Novinarska konferenca ob deseti obletnici založniškega projekta Zlata bralka, zlati bralec; ob 12. uri osrednja sklepna prireditev za zlate bralce (Gallusova dvorana); ob 10. uri, Cankarjev dom, dvorana Lili Novy, Prešernova 10.

LJUBLJANA – Premierni vodeni ogled in pogovor z avtorjem pred odprtjem razstave Fronte se začenjajo prebujati. Rudolf Cvetko in prva svetovna vojna; ob 10. uri, Narodni muzej Slovenije – Metelkova, Maistrova ulica 1.

LJUBLJANA – Novinarska konferenca pred odprtjem razstave Božidar Jakac in fotografija; ob 11. uri, Moderna galerija, razstavnici prostori, Cankarjeva 15.

LJUBLJANA – Ob izidu druge številke SLO časi, kraji, ljudje pogovor s člani uredništva Jožetom Dežmanom, Luko Vidmarjem in Antonom Veluščkom; ob 12. uri, Narodni muzej Slovenije – Metelkova, Maistrova 1.

MARIBOR – Novinarska konferenca 49. festivala Borštnikovo srečanje, na kateri bodo predstavili program letošnjega festivala, ki bo pod geslom Igrajmo se! potekal med 17. in 26. 10. v Mariboru; ob 12. uri, SNG Maribor, pred kazinsko dvorano, Slovenska 27.

LJUBLJANA – Literarni večer, na katerem bo gost ruski avtor Nikolaj Lilin (še 12. 6. v Domu knjige v Kopru); ob 18. uri, knjigarna Konzorcij, Slovenska 29.

LJUBLJANA – Podelitev najvišjega priznanja Mestne občine Ljubljana za izjemne stvaritve na področju umetnosti in kulture – Župančičevih nagrad 2014; ob 19. uri, Kinodvor, Kolodvorska 13.

CELJE – Odprtje razstave Solunska fronta v objektivu vojaškega slikarja in fotografa Dragoljuba Pavlovića; ob 19. uri, Zgodovinski arhiv Celje, Teharska cesta 1.

PIRAN – Odprtje prodajne razstave z naslovom Sodobni nakit v organizaciji Obalnih galerij Piran, ob 19. uri, Galerija Meduza 2, Cankarjevo nabrežje 7; sledi odprtje razstave z naslovom Vizije v bronu – Iz zbirke bronastih skulptur Galerije–Muzeja Lendava; ob 20. uri, Galerija Herman Pečarič Piran, Leninova 2.

PTUJ – Odprtje fotografske razstave Albina Bezjaka z naslovom Kurent go home; ob 19. uri, razstavišče FO.VI 2 v Mestnem gledališču Ptuj, Slovenski trg 13.

LJUBLJANA – Koncert skupine Gogol Bordello; ob 21. uri, Cvetličarna, Kranjčeva 20.

ČETRTEK, 12. junija

LJUBLJANA – Novinarska konferenca pred premiero predstave Srce na dlani Drage Potočnjak v režiji Mareta Bulca; ob 10. uri, klub Slovenskega mladinskega gledališča, Vilharjeva 11.

LJUBLJANA – Odprtje fotografske razstave Ženski akt v slovenski fotografiji Tanie Mendillo z naslovom Skoraj jaz "v procesu"; ob 19. uri, Galerija MIK, Jarška cesta 10 a in b.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Fronte se začenjajo prebujati. Rudolf Cvetko in prva svetovna vojna, ki jo prirejajo ob 100. obletnici prve svetovne vojne; ob 19. uri, Narodni muzej Slovenije – Metelkova, Maistrova 1.

LJUBLJANA – Odprtje razstave likovnih del Lojzeta Kalinška; ob 19. uri, Galerija Krka, Dunajska cesta 65.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Božidar Jakac in fotografija; ob 20. uri, Moderna galerija, Cankarjeva 15.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Ovidiuja Antona z naslovom Sub fuckin versive; ob 20. uri, KC Tobačna 001, Tobačna ulica 1.

LJUBLJANA – Začetek festivala sodobne glasbe glasbenega društva Slowind ob 80-letnicah slovenskih skladateljev Lojzeta Lebiča, Božidarja Kosa in Vinka Globokarja z naslovom Okus po času, ki beži... (še

13.); ob 19. uri bo predkoncertni pogovor z Jakobom Ježem, Lojzetom Lebičem, Igorjem Štuhcem in Ivom Petričem; ob 20. uri, Slovenska filharmonija, Kongresni trg 10.

LJUBLJANA – Glasbeni dogodek Dan202 s koncertom skupine Tabu in Simfoničnega orkestra RTV Slovenija; ob 20.30, Križanke, Trg francoske revolucije 1.

MARIBOR – Novinarska konferenca Lutkovnega gledališča Maribor s predstavitvijo sezone 2014/2015; ob 11. uri, Studio LGM, Vojašniški trg 2 a.

CELJE – Začetek mednarodnega jazz festivala knežjega mesta – Džjezz 2014, ki ga prirejata Hiša kulture Celje in Jazz društvo Celje (do 14.); ob 20. uri, Celjski mladinski center, atrij, Mariborska cesta 2.

PTUJ – Premiera igre o korupciji Heinricha von Kleista z naslovom Michael Kohlhaas, ki je nastala v produkciji Mestnega gledališča Ptuj; ob 21.30, dvorišče Ptujskega gradu (v primeru dežja bo predstava v gledališču).

PREDDVOR – Slovesnost ob 160. obletnici smrti prve slovenske pesnice, pisateljice in skladateljice Josipine Urbančič Turnograjske; sledilo bo odprtje obnovljenega spomenika Josipine v grajskem parku ob kapelici, kjer bo slavnostni govornik akademik Boštjan Žekš; ob 18. uri, grad Turn v Potočah pri Preddvoru.

SLOVENJ GRADEC – Predstavitev knjige Branka Sobana z naslovom Zločin brez kazni, ki je izšla pri založbi Sanje; ob 18. uri, Knjižnica Ksaverja Meška, Ronkova ulica 4.

TRZIN – Odprtje fotografske razstave Arneja Hodaliča z naslovom zgodbe iz Indije; ob 18. uri, Galerija Atrij Občine Trzič, Trg svobode 18.

TRST – Predstavitev gledališke sezone 2014/2015 Slovenskega stalnega gledališča (ob 11. uri v gledališču, ulica Petronio 4).

PETEK, 13. junija

LJUBLJANA – Dan Mestne knjižnice Ljubljana in prireditev ob koncu projekta Mesto bere; ob 16. uri, Stritarjeva ulica.

LJUBLJANA – Odprtje ljubljanske Pocestnice – galerije na prostem v organizaciji mednarodne skupine ustvarjalcev LJUD; ob 19. uri, Trg francoske revolucije.

LJUBLJANA – Premiera animirane predstave Junak našega časa avtorjev Zale Sajko, Anžeta Viranta, Nataše Keser in Brine Fekonja; ob 20. uri, Lutkovno gledališče Ljubljana, Kulturnica, Židovska steza 1.

LJUBLJANA – Odprtje razstave Veljka Tomana z naslovom Nadčasovni Emonec; ob 20. uri, Narodni muzej Slovenije, Prešernova cesta 20.

LJUBLJANA – Začel se bo literarno-glasbeni festival Živa književnost s spremljevalnim programom Oživela knjiga; pred Galerijo Škuc, Stari trg 21.

LJUBLJANA – Začel se bo festival elektronske glasbe Stropor, v okviru katerega se bo na desetih dogodkih in na osmih različnih lokacijah zvrstilo prek 40 tujih in domačih izvajalcev.

MENGEŠ – Predstavitev knjige Prestolonaslednikova smrt, ki je izšla pri Cankarjevi založbi, in pogovor z avtorjem Andrejem Rahtenom; ob 11. uri, grad Jablje, Loka pri Mengšu, Grajska cesta 1.

TOLMIN – Odprtje razstave Vihar sovražen svet pretresa: O bosansko-hercegovskih vojakih na soški fronti; ob 19. uri, Tolminski muzej.

SOBOTA, 14. junija

LJUBLJANA – Koncert ob 40. obletnici skupine Bijelo Dugme; ob 21. uri, Gospodarsko razstavišče, Dunajska cesta 18.

IZOLA – Odprtje razstave Marka Kocipra z naslovom Jazbec in otok mrtvih; ob 20. uri, galerija Salsaverde, Gramscijeva 4.

NEDELJA, 15. junija

LJUBLJANA – Odprtje tedna ljubiteljske kulture, ki ga prireja **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Slovenije, nagovora bosta imela minister za kulturo Uroš Grilc in ljubljanski župan Zoran Jankovič (do 22.); ob 18.30, muzejska ploščad Metelkova Ljubljana, ob parku Tabor.

LJUBLJANA – Festival plesnih perspektiv Ukrep, na katerem se bo zvrstilo 18 različnih dogodkov z več kot 46 umetniki; Plesni teater Ljubljana, Kersnikova ulica 4.

SLOVENSKA BISTRICA – Koncert ansambla solistov moskovske filharmonije Madrigal; ob 19. uri, Bistriški grad, notranje dvorišče.

Najboljši mladinski miniaturo sta Giljotina odločitve in Poželenje sprememb

Najboljši mladinski miniaturo sta Giljotina odločitve in Poželenje sprememb

Celje, 8. junija (STA) – Na šestem mednarodnem tekmovanju mladih plesnih ustvarjalcev **Opus 1 – plesna miniaturo** 2014 sta si občinstvo in žirija ogledala 27 plesnih miniaturo. Za najboljši je žirija razglasila miniaturo Alje Ferjan in Jana Rozmana z naslovom Giljotina odločitve in miniaturo Sare Polanc z naslovom Poželenje sprememb.

Žirijo so letos sestavljali mednarodno uveljavljeni plesni ustvarjalci in pedagogi Teja Reba (Slovenija), Eduardo Torroja (Španija/Belgija) in Ryuzo Fukuhara (Japonska, Slovenija).

Na tekmovanju, ki sta ga pripravila **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti** in njegova celjska izpostava, so bili žiranti pri skupini mladih, rojenih med letoma 1990 in 1995, najbolj navdušeni nad miniaturo Alje Ferjan in Jana Rozmana (KD Qulenium) z naslovom Giljotina odločitve. V kategoriji mladih, rojenih med letoma 1996 in 2000, pa so za najboljšo razglasili miniaturo Sare Polanc (GŠ Laško – Radeče) z naslovom Poželenje sprememb, so sporočili iz javnega sklada.

Plesna miniaturo je mala plesna oblika, časovno omejena na dve do pet minut, tekmovanje pa je namenjeno spodbujanju mladih plesalk in plesalcev k samostojnemu ustvarjanju avtorskih soloplesov ali kompozicij za največ dva plesalca.

Vsi sodelujoči so ustvarili svoje koreografije na podlagi skupne teme Želim si..., ki izziva mlade plesalce k razmisleku o svojih resničnih željah, njihovih izvorih in poteh do njih.